



Коллективу
образовательной организации

Уважаемые друзья!

*Примите самые искренние и теплые поздравления с Днем учителя!
Профессия педагога - это нелегкий, но благородный труд.*

В Пензенской области традиционно сильны педагогические традиции. При этом каждый учитель, приходя в профессию, привносит в нее что-то новое, делает обучение детей интереснее и эффективнее.

В нашем регионе учителя школ, преподаватели колледжей с достоинством выдержали непростой экзамен 2020 года, сделав все для того, чтобы подопечные на высоком уровне усвоили знания. По итогам Единого государственного экзамена область имеет рекордное число выпускников, набравших 100 баллов по разным предметам. Многие школы и среднеспециальные учебные заведения Сурского края, как и в предыдущие годы, входят в число лучших в Российской Федерации.

Искренне благодарен вам за оперативно организованную работу в новых условиях, проявленное терпение и педагогический талант.

Желаю всем педагогам крепкого здоровья, благополучия, счастья, мира, уюта и согласия в каждом доме, успехов в работе, удачи в смелых творческих начинаниях!

Губернатор
Пензенской области

И.А. Белозерцев

Октябрь 2020 г.
г. Пенза